

Värmlands Orienteringsförbund

Protokoll

Distriktsstyrelsen nr 1/23

Tid och plats	Idrottens Hus, 30/1	
Närvarande ledamöter	Håkan Ahlqvist Christina Gabrielsson Johanna Kindlund Britt-Marie Lundkvist Marianne Gerborn Sandra Boman Johanna Forslund	Distriktsordförande
Övriga deltagare	Monika Wikström	Protokollssekreterare
Lämnat återbud	Håkan Lindberg Lars-Ola Westerlund	
Sammanträdet öppnande	§1 Distriktsordförande Håkan Ahlqvist förklarar mötet öppnat och hälsar alla välkomna.	
Justering	§2 Styrelsen beslutar att utse Sandra Boman att jämte mötesordförande Håkan Ahlqvist justera protokollet.	
Dagordning	§3 Styrelsen beslutar att under Övriga frågor lägga till punkten "Gemensam buss till 10-mila" samt att därefter fastställa utsänd dagordning.	
Föregående mötesprotokoll	§4 Styrelsen går igenom föregående mötesprotokoll. Styrelsen beslutar att lägga protokoll 10/22 till handlingarna. Utbildningen Fifty/Fifty utgår och kommer att genomföras vid nästa fysiska möte.	
Valberedningen	§5 Valberedningen har varit i kontakt med alla i styrelsen. Marianne Gerborn och Lars-Ola Westerlund, valda till årsmötet 2023 har valt att avsluta sitt uppdrag i styrelsen.	

Nya hemsidan

§6

Monika visar styrelsen nya hemsidan och hur den är uppbyggd.

Styrelsen beslutar

att alla får i uppdrag att titta igenom sina ansvarsområden och sen uppdra till Monika hur de vill att det ska se ut och

att vara noga med bilder och att ha godkännande av berörda personer innan de läggs upp på hemsidan.

SOFT's förslag till omorganisation

§7

Håkan har fått bildspel och Mentimeter från SOFT efter träffen den 22/1, *bilaga 1*. 13 föreningar av 26 var med på träffen. Det behövs bildas en grupp i Värmland som jobbar med frågan.

Styrelsen beslutar

att Håkan får i uppdrag att skicka mail till alla klubbordföranden med länkar till allt som finns att läsa om omorganisationen och

att be dem förslå namn till en värmländsk arbetsgrupp samt

att ha ett diskussionsmöte då arbetsgruppen sätts samman direkt efter årsmötet och där Håkan Ahlqvist blir sammankallande.

Framtidens SDF-ledare

§8

RF-SISU Värmland tar nu ett initiativ för att utbilda och uppmuntra unga ledare inom distriktets specialdistriktsförbund (SDF). Satsningen som går under namnet "Framtidens SDF-ledare" innebär att RF-SISU Värmland ska utbilda 20–25 unga vuxna från minst tio SDF.

Utbildningen startar den 4 april 2023 och avslutas i maj/juni 2024.

Varje SDF får anmäla två deltagare. Kostnaden är 2000 kr/person för SDF:et medan RF-SISU Värmland tar resterande kostnad på cirka 25 000 kr/person.

Styrelsen beslutar

att Sandra Boman, som ingår i VOF styrelse får en plats och

att Oskar Nyman, OK Tyr är tillfrågad men om han tackar nej fråga Rasmus Pettersson, OK Djerf eller Sandra Hane, OK Tyr.

Underlag & planering inför VOF's årsmöte 8/3 2023

§9

Örjan Beckius har tackat ja att sitta ordförande på årsmötet.

Kommittéerna jobbar på sina Årsberättelser och Verksamhetsplaner.

Styrelsen går igenom och sätter nya mål för 2023 i

Verksamhetsplanen, *se bilaga 2*. Några mål sparas till nästa digitala möte den 12/2.

Styrelsen beslutar

att Håkan skriver slutorden som skickas runt och godkänns

att Monika tar fram de uppgifter som saknas och lägger in samt

att Årsberättelser och Verksamhetsplaner ska vara Monika tillhanda senast 10 februari.

Årsresultat 2022 och budget 2023

§10

Christina och Monika har träffat revisor Kenneth Berglund och gjort en del ombokningar. Resultatet är i nuläget + 1 115 kr. Budgeten var satt till minus 100 000 kr. Christina har upptäckt att Monikas lön inte har varit ändrad sen 2006 på Collectum så det har betalats ut för lite tjänstepension. Det kan rättas till. Faktura ska komma från

Collectum. Det görs en avsättning för resultatet och då kommer vi ungefär rätt i budgeten säger Christina.

Styrelsen beslutar

att invänta fakturan från Collectum och

att därefter göra klart resultatet tillsammans med Kenneth samt

att bestämma budget och uttaxering med mer vid nästa digitala möte den 12/2.

Rapporter

- a) Utbildning
- b) NP/Hitta ut

c) Elit/TVO

d) Ungdom

e) Tävling

§11

Sandra meddelar att vi planerar för en stor utbildningshelg i höst. Marianne föreslår att VOF eventuellt tillsammans med RF-SISU Värmland söker Friskvårdsbidrag från Region Värmland för att försöka få till en resursperson som kan hjälpa klubbarna med Hittaut. Marianne ska ringa runt till klubbarna och prata med var och en hur säsongen har varit.

Johanna rapporterar att gruppen gjorde en Verksamhetsplan i samband med mötet 22/1. Det är riktigt roligt att gruppen utökats med fler som kan hjälpas åt med resor, läger med mer.

Johanna berättar att två nygamla är tillbaka i kommittén; Anders Pelander, OK Djerf och Sverre Wikström från OK Tyr. Kommittén har gjort en arbetsfördelning. Bodaborgträffen tas upp igen med Ledarträff. Senare planeras det för en föräldrträff digitalt. Kommittén har lagt till i Verksamhetsplanen att VOF ordnar med gemensam resa till Rikslägret för Värmland. Det blir ett USM-läger i mars med några ungdomar från Djerf och Tyr som åker med minibuss och två ledare.

Banläggartträffen 4/2 samlar 20 deltagare. Magnus Albinsson håller i bandiskussionerna.

Övriga rapporter

Ordförande

Kansliet

Kassör

§12

Inget mer

Inget mer

Inget mer

Övriga frågor

Johanna K frågar om VOF kan ordna buss för Värmlandsklubbarna till 10-mila?

Styrelsen beslutar

att Johanna kollar pris och hur många som är intresserade.

Nästa möte

§13

Nästa möte, ett digitalt möte för att gå igenom handlingarna, söndagen den 12/2 klockan 19:30 . Årsmöteshandlingarna skickas ut senast 22/2. Första mötet efter årsmötet torsdagen den 23/3 på IH

Avslutning

§14

Håkan avslutar mötet och tackar mötesdeltagarna.

Vid protokollet

Justeras

Justeras

Monika Wikström
Sekreterare

Håkan Ahlqvist
Mötesordförande

Sandra Boman

Målen för 2023 för alla grenar inom Orienteringsförbundet samt resultaten från föregående år (2021, 2022)

Mål	Resultat 2021	Resultat 2022	Mål 2023
• Antalet medlemmar i våra klubbar	3 307	3 164	3 300
• Antalet LOK-stödsammanskomster	907		
• Antalet studietimmar	1952		
• Antal registrerade Naturpassare/Hittaut	NP: 4 547 Hittaut: 6 100		
• Antal deltagare i Värmlandsserien	261	225	300
• Antal deltagare i våra DM-tävlingar	OL: 993 MtbO: 28 PreO: 65 SkidO: 0	OL: 1 047 MtbO: 47 PreO: 62 SkidO: -	OL: 1 100 MtbO: 50 PreO: 65 SkidO: -
• Antal deltagare i Lilla VM (Tävlingsklass + Kortklasser)	72	78	80
• Antal anmälda till Distriktsmatchen	Inställt	21	30
• Placering i Distriktsstafetten på USM	Lag 1 – 14 Lag 3 - 33	Lag 1: 4 Lag 2: 74	Två lag varav ett lag topp 20
• Antalet deltagare på Värmlandslägre	65	?	100
• Antal starter av juniorer på ind. DM (unika deltagare)	10	12	12

Gult = Har inte fått resultatet ännu.